https://kislovodsk.restate.ru/obj/prodazha-kottedzha-kalinina-per-124057191/ F\?estafe

KynuTb gady, oM, kotteax 3a 35 000 000 pybnein Ha KanuHuHa nep.

CTaBpononbCckuim Kpai, Fopofckon okpyr Kucnosogck, Kncnosoack, KanmHmHa nep.

35000 000P
97 222P 3a M°

360.00 M’ 25.00 M’

Obwas KyXHs

Mponaétcs oM nnowanbio 360M2, B 3-X YPOBHSX. Ha 3emMenbHOM y4acTke 9,2coTku nog NXKC,B NOXM3HEHHO HaclefyeMoM BladeHnn,C TIaHAWagTHbIM
AV3aHOM,C TPOMMHKaMMN 13 NPUPOLHOro KaMHsA,C 3abopoM 0611MLO0BaHHOIO M3 peyHOro BynbiKHMKA, MaHrasbHOM 30HON, TaHAbIP, NPyA C BOAOMAaA0M
(DekopaTUBHbIM), C OTLEJIbHO MOCTPOEHHbLIM NETHUM LOMUKOM BO ABOpe (KyxHen) ¢ kaMmHoM. Caj € NnJoL40BbIMUA AEPEBbAMU, COCHaMU, 1
[eKopaTUBHbIMU KYCTapHUKaMK, YCEAHHbIN ra3oHHOW TpaBon. B 04HOM 13 Ny4LlLnX panoHOB ropofa, C pa3BuTon MHMPacTpyKkTypon, B 500-meTpax oT
LUKOMbI U AeT.cafia, B Newen AOCTYNHOCTW /4 CTaHLUMUS, PbIHOK( spMapKa), TOpProBble LeHTPbI, anTekn, Mara3uHel,CoepbaHk.B 10-MWH Ha MalLnHe OT
KYPOPTHOro napka v ueHTpa ropoga. OThesika B fJOMe BbIMO/HEHA U3 LOPOrnMX MaTepuasos, WTYYHOr0 NapkeTa, C JIECTHUYHbIM MapLUeM, MNOTOJIKK
BbICOKME, B LLOKOJIbHOM 3Ta)ke NnpefycMoTpeHa KoTeslbHas, npavyevyHas, BaHHasa KOMHaTa,n TpU KOMHaTbl A5 rocten. Ha 1-3Ta)ke pacnosioxXeHbl 2
CnaJibHble KOMHaTbl, 3a71 0K0J10 30M2, KYyXH$- C BbIXOAOM Ha BEPaHAY, @ Ha 2-M 3Taxe (MaHcapaa) 125mM2- 6e3 oTAeNKm, TakXe Kak 1 hacag foma-
OT/IMYHBIA BapuaHT 4Ja TeX, KTO XO4ET cAenaTh BCe noj cebs, a He nepennadvnBaTh 3@ Yy)KOM PEMOHT U OTAENKY. [JOM BbIMOJIHEH U3 3KOJIOMUYECKUX 1
NPUPOAHbLIX CTPOUTENbHBIX MaTepMasnos, C 30HaMK A5 pesiakca v C MpeKpacHbIM BUAOM Ha FOpPHbIA MaccuB. MNpu 3BOHKE coobymTe, noXanymncTa ...
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XapaKTepucTuKku
Mnowanb KyXHu 25.00 kB. M STaXken Bcero 3

Mnowanb yyacTKa 9.20 cot
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